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Загарбники завдали ударів по Харкову та Дергачах: постраждали семеро осіб

Уранці 2 жовтня російські окупанти завдали удару КАБами по Харківщині. У Харкові
під удар потрапив Київський район, де був пошкоджений гаражний кооператив.

Водночас у Дергачах, які також зазнали наслідків від російського КАБу, постраждали
семеро осіб, серед них — дитина. Деталі повідомив очільник Харківської обласної
військової адміністрації Олег Синєгубов.

Так, по Київському району Харкова ворожий КАБ влучив о 04:10. За словами
посадовця, пошкоджено гаражі в кооперативі, проте жертв немає.

"Внаслідок влучання КАБа по Київському району Харкова було пошкоджено
гаражний кооператив, автомобілі та приватні житлові будинки. На щастя, жертв
немає. Профільні служби продовжують обстеження місця події", – повідомив міський
голова Харкова Ігор Терехов, надаючи більше інформації щодо ранкового удару по
обласному центру.

У той самий час окупанти здійснили авіаудар по Малоданилівській громаді. У селі
Черкаська Лозова рятувальники після атаки ліквідовували пожежу на площі 1 га. Там
також обійшлося без постраждалих.

У Дергачах, куди вранці також прилетів російський КАБ, спочатку була інформація
про пожежі у гаражах, а згодом з’явилася інформація про постраждалих.

"За оновленими даними медиків екстреної допомоги, внаслідок ворожого удару в
Дергачах п’ятеро людей, серед яких 14-річний хлопчик, отримали осколкові
поранення та гостру реакцію на стрес", – зазначив Синєгубов близько 7 години ранку.

Більше подробиць оприлюднив начальник Дергачівської міської військової
адміністрації В’ячеслав Задоренко.

За його словами, по населеному пункту окупанти близько 04:15 вдарили двома
КАБами.

"Один удар припав на гаражний кооператив одного з мікрорайонів міста, а інший —
по відкритій території за межами міста, де сталося загоряння трави та гілля на площі
1000 кв. м. Профільні служби працюють над ліквідацією пожежі", – йдеться у
повідомленні.

Він також додав, що осколкові поранення отримали 14-річний хлопчик, двоє
чоловіків, 44 і 29 років, та 23-річна дівчина.

Ще трьом людям, жінкам 74 та 51 років, а також дівчині 19 років, знадобилася
допомога через гостру реакцію на стрес.

"Внаслідок обстрілу пошкоджено вікна багатоповерхових будинків, 3 гаражі та 4
цивільних автомобілі", – додав Задоренко.

Він також продемонстрував наслідки атаки росіян на фото.
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